1º DE ESO B
TRABAJO 1
SEMANA DEL 16 AL 20 DE MARZO
CUADRILÁTEROS

Buenos días queridos tutorados, espero que estéis bien y que os podáis organizar con los deberes. 
El primer trabajo que tenéis que realizar en estos días es la interpretación de una obra de arte basada en cuadriláteros
Os voy a describir los pasos a seguir para hacer el trabajo.
Pautas de realización:
· Busca una obra basada en cuadriláteros de los siguientes artistas: 
-Víctor Vasarely
- Kandinsky
-Paul Klee
-Mark Rothko
-Piet Mondrian
· Elige una obra que te guste mucho y de la que te apetezca realizar una interpretación.
· Imprime la obra que has elegido en blanco y negro o a color en un tamaño aproximado de 15 x 10cm. Para realizar la interpretación es importante que la tengas delante.
· Este ejercicio se realizará en una lámina Din A4.
· Traza un recuadro a 1cm de los bordes del papel y repasa dicho recuadro con el rotulador calibrado 0,8.
· En esta lámina realiza una interpretación de la obra elegida, teniendo en cuenta que no es copiarla, es hacerla con tu estilo personal. Puedes utilizar cualquier material que consideres oportuno, por ejemplo: papeles de colores, ceras, rotuladores, pinturas, acuarelas…
· En la cara posterior de la lámina pega la foto impresa de la obra elegida y escribe algunos datos de la obra. Los datos que tienes que añadir son: el autor que la realizó, el año, la técnica y la dimensión de la obra y si encuentras también su significado.
· Finalmente, escribe tu nombre y el curso con letras mayúsculas en el borde inferior derecho de la lámina con el rotulador calibrado 0,2.

Este ejercicio se calificará como uno de los que se entregan en clase. Para que lo pueda calificar tienes que enviarme dos fotos, una por cada cara de la lámina,  a mi contacto de la weebly. La fecha tope para mandarme la foto es el jueves 19 de marzo. Cuando nos incorporemos al instituto tendrás también que presentarme este ejercicio.
¡¡¡¡ÁNIMO!!, ESTE EJERCICIO QUEDA MUY BONITO
EL LUNES 23 OS MANDARÉ LA TAREA PARA REALIZAR ESA SEMANA
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